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Seja o seguinte problema de maximização: 𝑀𝑎𝑥 𝑦 = 𝑓(𝑥) 𝑠. 𝑎. 𝑔(𝑥) = 𝑏, em que: 

𝑓:𝑅𝑛 → 𝑅 𝑒 𝑔: 𝑅𝑛 → 𝑅𝑚. Pergunta-se: 

Qual é o Lagrangeano deste problema? 

Quais são as condições de primeira e segunda ordem deste problema? 

𝐿(𝑥1, 𝑥2, … , 𝑥𝑛 , λ1, λ2, … , λm) = 𝑓(𝑥) + λ1 (𝑏1 − 𝑔
1
(𝑥)) + ⋯+ λm (𝑏𝑚 − 𝑔

𝑚
(𝑥)) 

C.P.O 

∇𝑓 = 0 
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⋮
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𝜕𝑥𝑛

𝜕𝐿

𝜕λ1

⋮
𝜕𝐿

𝜕λ𝑚

= 0 

C.S.O 

𝐻 =

[
 
 
 
 
 
 
 
 0 0

𝜕𝐿

𝜕λ1𝜕𝑥1

𝜕𝐿

𝜕λ1𝜕𝑥𝑛

0         0𝑚𝑥𝑚

𝜕𝐿

𝜕λm𝜕𝑥1

𝜕𝐿
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𝜕𝐿

𝜕λ1𝜕𝑥1

𝜕𝐿

𝜕λ1𝜕𝑥𝑛

𝜕𝐿

𝜕λ𝑚𝜕𝑥1

𝜕𝐿

𝜕λ𝑚𝜕𝑥𝑛

𝜕𝐿

𝜕𝑥1𝜕𝑥1

𝜕𝐿

𝜕𝑥1𝜕𝑥𝑛

𝜕𝐿

𝜕𝑥𝑛𝜕𝑥1

𝜕𝐿
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𝑚+𝑛 𝑥 𝑚+𝑛

 

Se H, for negativa definida, o ponto encontrado nas C.P.O é um ponto de máximo. 


